

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville




ibia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην περιοχή σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen
4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Παγκόσμιο Κύπελλο Ράγκμπι 2015

4 ΟΜΑΔΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΤΙΟ ΗΜΙΣΦΑΙΡΙΟ ΣΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ..
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ, ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ



1ος όμιλος	2ος όμιλος	3ος όμιλος	4ος όμιλος
<ul style="list-style-type: none"> Αυστραλία Αγγλία Ουαλία Φιτζί Ουρουγουάη 	<ul style="list-style-type: none"> Νότια Αφρική Σαμόα Εκωτία Ιαπωνία ΗΠΑ 	<ul style="list-style-type: none"> Νέα Ζηλανδία Αργεντινή Τόνγκα Γεωργία Ναμίμπια 	<ul style="list-style-type: none"> Γαλλία Ιρλανδία Ιταλία Καναδάς Ρουμανία

Αυτή είναι η δεύτερη φορά στα τελευταία πέντε χρόνια που οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ «ασχολούνται» με το σπορ του ράγκμπι και συγκεκριμένα του Rugby Union, κι αυτό γιατί οι Wallabies, όπως ονομάζεται το εθνικό συγκρότημα της Αυστραλίας μετά από μία καλή αλλά και τυχερή πορεία στο Παγκόσμιο Κύπελλο Ράγκμπι του 2015, κατάφερε να προκριθεί στην τετράδα των ημιτελικών, διεκδικώντας με αξιώσεις πλέον μετάλλιο. Αναφορικά τώρα με ότι αφορά αυτό το ομαδικό παιχνίδι με μερικά λόγια θα προσπαθήσουμε να σας βάλουμε στην ουσία του Rugby Union, των Wallabies και γενικά του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος 2015 του όκι και τόσο δημοφιλούς ομαδικού σπορ σε μας τους Έλληνες..

Το Παγκόσμιο Κύπελλο Ράγκμπι του 2015 είναι το όγδοο, που αποτελεί μια διοργάνωση που διεξάγεται ανά τέσσερα χρόνια. Λαμβάνει χώρα στην Αγγλία. Ξεκίνησε στις 18 Σεπτεμβρίου και θα ολοκληρωθεί στις 31 Οκτωβρίου στο Στάδιο Τουϊκεναμ (Twickenham Stadium) του Λονδίνου, όπου και θα φιλοξενηθεί ο τελικός.

Η Αγγλία που φιλοξενεί τη διοργάνωση, τον Ιούλιο του 2009 κέρδισε τις υποψηφιότητες των συνδικαδικτών Ιταλίας, Ιαπωνίας και Νότιας Αφρικής. Η εταιρεία Rugby World Cup Limited, που αποτελεί και τη διοργανώτρια του θεσμού, είχε προτείνει την Αγγλία στο τότε IRB (International Rugby Board), που σήμερα ονομάζεται World Rugby.

Από τις 20 ομάδες που συμμετέχουν στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 2015, οι 12 προκρίθηκαν τερματίζοντας στις 3 πρώτες θέσεις των ομίλων τους στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 2011. Οι υπόλοιπες 8 ομάδες προκρίθηκαν μέσω περιφερειακών διοργανώσεων. Από τις 20 χώρες που συμμετείχαν στο προηγούμενο Παγκόσμιο Κύπελλο, το 2011,

υπήρξε μόλις μια αλλαγή, καθώς η Ουρουγουάη αντικατέστησε τη Ρωσία, κερδίζοντας τη σειρά των μεταξύ τους προκριματικών.

Ο πρώτος γύρος, που αποτέλεσε τη φάση των ομίλων, βρέθηκαν 20 ομάδες χωρισμένες σε 4 ομίλους των 5 ομάδων, χρησιμοποιώντας την ίδια δομή με τις διοργανώσεις του 2003, 2007 και 2011. Η κλήρωση της φάσης των ομίλων πραγματοποιήθηκε στο Tate Modern, στις 3 Δεκεμβρίου 2012, χωρίζοντας τις 12 ομάδες που αυτόματα προκρίθηκαν σε 3 κατηγορίες, χρησιμοποιώντας για το σκοπό αυτό την πιο πρόσφατη, τότε, θέση τους στην παγκόσμια κατάταξη.

Οι κατηγορίες για την κλήρωση είχαν διαμορφωθεί ως εξής:

- 1η κατηγορία:** Νέα Ζηλανδία (1), Νότια Αφρική (2), Αυστραλία (3), Γαλλία (4)
- 2η κατηγορία:** Αγγλία (5), Ιρλανδία (6), Σαμόα (7), Αργεντινή (8)
- 3η κατηγορία:** Ουαλία (9), Ιταλία (10), Τόνγκα (11), Σκωτία (12)
- 4η κατηγορία:** 1ος Ωκεανίας, 1ος Ευρώπης, 1ος Ασίας, 1ος Αμερικής
- 5η κατηγορία:** 1ος Αφρικής, 2ος Ευρώπης, 2ος Αμερικής, Νικητής πλέυ-οφ

Στην προημιτελική φάση του Παγκόσμιου Κυπέλλου Ράγκμπι 2015 μετά την ολοκλήρωση των αγώνων στους ομίλους, πέρασαν οι.. Αυστραλία, Ουαλία, Νότια Αφρική, Σκωτία, Νέα Ζηλανδία, Αργεντινή, Γαλλία και Ιρλανδία

Εκεί η Αργεντινή επικράτησε με 43-20 της Ιρλανδίας και πέρασε στην 4άδα και θα αντιμετωπίσει την Αυστραλία, η οποία απέκλεισε την Σκωτία, σε έναν προημιτελικό με δραματικό φινάλε

Στην ημιτελική φάση του Παγκόσμιου Κυπέλλου ράγκμπι για δεύτερη φορά στην ιστορία της προκρίθηκε η Αργεντινή, η οποία επικράτησε με 43-20 της Ιρλανδίας. Οι Λατινοαμερικάνοι δεν συνάντησαν κανένα πρόβλημα, έχοντας πάρει το προβάδισμα από το ξεκίνημα. Στο πρώτο 40λεπτο ήταν μπροστά με 20-10 και στο δεύτερο μέρος ανέβασαν την διαφορά, φτάνοντας εύκολα στις τέσσερις καλύτερες ομάδες της διοργάνωσης.

Αντίπαλος εκεί θα είναι η Αυστραλία, η οποία σε ένα ματς-θρίλερ που κρίθηκε με πέναλτι στο τελευταίο λεπτό, επιβλήθηκε με 35-34 της Σκωτίας. Οι Βρετανοί προηγήθηκαν με 16-15 στο πρώτο μέρος, οι Αυστραλοί βρέθηκαν στο +8 στην επανάληψη (32-24), με δέκα σερί πόντους η Σκωτία πέρασε μπροστά, αλλά λίγο πριν το φινάλε η ομάδα της Ωκεανίας κατάφερε να νικήσει και να συνεχίσει στον θεσμό. Χαρακτηριστικό είναι ότι για πρώτη φορά δεν θα υπάρχει στην 4άδα ευρωπαϊκή ομάδα, ενώ επίσης για πρώτη φορά έχουμε τέσσερις ομάδες από το Νότιο ημισφαίριο στα ημιτελικά ενός Παγκόσμιου Κυπέλλου.

Στον άλλο προημιτελικό η Νέα Ζηλανδία διέλυσε με 62-13 την Γαλλία, ενώ η Νότια Αφρική έκανε ανατροπή και επικράτησε της Ουαλίας με 23-19. "Πάρτι" έκανε η Νέα Ζηλανδία απέναντι στη Γαλλία και πέρασε στην 4άδα του Παγκόσμιου Κυπέλλου ράγκμπι. Οι "All Blacks" επιβλήθηκαν με 62-13 των "τρικολόρ" που δεν μπορούσαν να κάνουν απολύτως τίποτα για να τους αντιμετωπίσουν, δεχόμενοι το ένα try μετά το άλλο. Συνολικά, το... κοντέρ σταμάτησε στα εννέα για τους Νεοζηλανδούς. Αντίπαλος στην 4άδα θα είναι η Νότια Αφρική, η οποία έκανε ανατροπή και νίκησε σε ένα πολύ κλειστό ματς με 23-19 της Ουαλίας. Το πρώτο μέρος έληξε με 13-12 των Βρετανών, αλλά το δεύτερο 40λεπτο δεν πήγε το ίδιο καλά, η άμυνα των Νοτιοαφρικανών ήταν εξαιρετική και έφεραν... τούμπα το ματς, παίρνοντας τη νίκη-πρόκριση στα ημιτελικά του θεσμού.